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ATA DA SESSÃO SOLENE ALUSIVA AO DIA INTERNACIONAL DA 
MULHER.

    Aos vinte e sete dias domes de março de dois mil e vinte e cinco, 
às  19  horas,   Câmara  Municipal  de  Anastácio,  Plenário  Sales  de 
Arruda Braga, sito à Praça Garibaldi de Medeiros, 718, realizou-se a 
Sessão Solene alusiva ao Dia Internacional da Mulher de 2025. O 
Cerimonial  proferido  pelo  Senhor  Lucas  Felipe  Arruda,  o  qual 
convidou  para  compor  a  Mesa  Diretora às  seguintes  autoridades: 
Presidente  Vereador  Lincoln  Sanches  Pellicioni,  Vice-Presidenta-
Vereadora Vilma Ferreira, 1º- Secretário Vereador - Uderson Rosa 
Bianchi, 2º Secretário Vereador - José Aparecido Pereira e demais 
Vereadores:  Aldo  José  dos  Santos,  Manoel  Luiz  da  Silva,  Luiz 
Anderson Abdalla de Oliveira, João Macalé Batista, Robson Isaac de 
Castro  Pertile,  Bruno  Areco  de  Souza,  Joel  José  de  Lima 
Nascimento.  Em  seqüência  a  cerimonialista,  convidou 
Excelentíssimo Prefeito  Municipal  -  Manoel  Aparecido da Silva, 
Excelentíssimo Juiz da Comarca de Anastácio -  Dr. Luciano Pedro 
Beladelli,  para  compor  a  Mesa  de  Honra  das  autoridades.  Na 
seqüência  o  cerimonial  convidou  todos  os  presentes  que  se 
posicionem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino  do  Município.  Em  seguida  convidou  à  senhora  Viviane 
Vieira,  para cantar o Hino Nacional e o Hino do Município. 
Agora  passaremos  para  o  momento  cultura  e  para 
abrilhantar ainda mais esta solenidade, teremos as seguintes 
apresentações  em  homenagem  a  todas  as  mulheres 
presentações, Gabriel Castilho com a música Maria Maria e 
Senhora Viviane Vieira com o hino Alívio; José Pedro Frazão 
declamou Planeta Charme. Logo após o Cerimonial convidou 
o  Vereador  Presidente  Lincoln  Sanches  Pellicioni e  Com 
grande  honra,  declaro  aberta  a  1ª  Sessão  Solene  em 
homenagem  ao  Dia Internacional da Mulher, um momento 
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especial  para  reconhecer  a  força  e  o  protagonismo  das 
mulheres em nossa sociedade. Nesta noite, homenageamos 
15  mulheres  cujas  trajetórias  de  luta  e  dedicação  são 
exemplos de inspiração para todos. O Dia Internacional da 
Mulher  não  é  apenas  uma  data comemorativa,  mas  um 
marco de conquistas e da contínua busca por igualdade e 
respeito. A Câmara Municipal reafirma seu compromisso com 
essa causa e expressa sua gratidão a todas as mulheres que 
fazem a diferença em nossa comunidade.   Declaro aberta a 
sessão e passo a palavra ao cerimonialista neste momento 
registramos  e  agradecemos  a  presença  de  todas  as 
autoridades aqui presentes, incluindo secretários municipais, 
diretores  municipais  e  estaduais,  além  das  autoridades 
militares e civis. Sua participação fortalece este momento e 
demonstra  o  compromisso  de  cada  um  com  o 
desenvolvimento e o bem-estar da nossa comunidade.  Logo 
após o cerimonialista convidou para fazer uso da palavra a 
vereadora Vilma Ferreira Alice uma Mulher Guerreira da Vila 
Umbelina e Orgulho do Povo Terena Alice, mulher de força e 
determinação, nasceu e cresceu na Vila Umbelina, orgulhosa 
de  suas  raízes  indígenas  do  povo  Terena.  Desde  cedo, 
aprendeu com os mais velhos o respeito à terra,  a união 
comunitária  e  a  luta  por  direitos.  Com  perseverança, 
enfrenta desafios e defende sua identidade e comunidade. 
No dia a dia, dedica-se à família, à valorização das tradições 
e à busca por melhores condições para seu povo. Sua voz se 
ergue  pela  preservação  cultural,  educação  indígena  e 
respeito  ao  território.  Alice  é  símbolo  de  resistência  e 
esperança, mantendo viva a sabedoria ancestral e inspirando 
aqueles  ao  seu  redor.  Em  seguida  usou  da  palavra  o 
vereador  Bruno Areco  de  Souza-Professora  Edivirges,    
mulher de determinação e a força de nunca desistir.Ela é um 
exemplo de determinação e perseverança. Professora e ex-
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diretora  da  extinta  Escola  Municipal  Afonso  Paim,  sempre 
acreditou que, com coragem e fé, é possível superar desafios 
e alcançar objetivos. Resiliente enfrenta as dificuldades de 
cabeça erguida, sem abrir mão de seus ideais. Sua trajetória 
mostra  que,  com foco  e  dedicação,  os  sonhos  podem se 
tornar realidade. Mais que sonhar, Edvirges age. Transforma 
desafios em aprendizado, inspira quem a rodeia e prova que 
a verdadeira vitória está em nunca desistir. Na seqüência fez 
uso da palavra o vereador Fabiano da Silva Corrêa, quero 
falar da minha homenageada Maria Carmelita da Conceição, 
resiliência e determinação em cada caminho percorrido Maria 
Carmelita é um exemplo de força, dedicação e superação. 
Como professora, diretora e contadora, demonstraram que a 
verdadeira  grandeza  está  em  enfrentar  desafios  com 
coragem,  sem perder  o  compromisso com o próximo e  a 
educação. Na sala de aula, inspirou gerações com seu amor 
pelo ensino, e como diretora, liderou com firmeza e empatia, 
sempre em busca de um ambiente escolar justo e acolhedor. 
Sua  atuação  como  contadora  também  evidenciou  sua 
capacidade  de  adaptação  e  responsabilidade.  Com  ética, 
resiliência  e  perseverança,  Carmelita  é  uma  inspiração, 
mostrando  que,  com coragem e  determinação,  é  possível 
deixar um legado de transformação e esperança. O vereador 
João Macalé Batista usou da palavra Ciza Pires Batista, 
uma mulher visionária de superação e transformação através 
do Projeto "Depressão Tô Fora".  A Professora Ciza é uma 
educadora visionária que transformou desafios pessoais em 
inspiração  para  ajudar  os  outros.  Criadora  do  projeto 
“Depressão  Tô  Fora”,  ela  oferece  acolhimento  e  apoio 
emocional  a  quem enfrenta a  depressão,  promovendo um 
espaço  de  confiança  e  cuidado.  Sua atuação  vai  além da 
educação, unindo conhecimento e empatia para fortalecer a 
comunidade. Com resiliência e compromisso, Ciza demonstra 
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que  é  possível  transformar  vidas  por  meio  da  ação  e  do 
apoio  emocional.  Em seguida usou da palavra o  vereador 
Joel  José   de  Lima  Nascimento,  vou  falar  da  minha 
homenagem à  Sra.  Hilda  Sales  de  Arruda.  Compassiva  e 
Dedicada ao Cuidado de Seus Alunos. A Professora Hilda, da 
Escola Municipal Manoel Valério, é uma educadora dedicada 
que alia ensino e empatia. Com um olhar atento e acolhedor, 
cria  um  ambiente  seguro  onde  seus  alunos  se  sentem 
valorizados.  Seu  compromisso  vai  além  da  sala  de  aula, 
ajudando-os a superar  desafios  e fortalecer  a autoestima. 
Mais  que  ensinar,  ela  inspira  respeito,  solidariedade  e 
confiança, deixando uma marca transformadora na vida de 
cada estudante. Vereador  Manoel  Luiz  da Silva,  fez  seu 
pronunciamento  vou  falar  sobre  a  minha  homenagem 
Senhora Delegada Tatiana Zyngier e Silva. Mulher de  Força, 
coragem e compromisso com a justiça. Delegada Tatiana é a 
personificação da força e coragem. Destaca-se pela firmeza, 
ética  e  compromisso  com  a  justiça,  enfrentando  desafios 
com determinação. Com olhar atento e mente estratégica, 
conduz cada caso com rigor, sempre em busca da verdade e 
da  proteção  dos  mais  vulneráveis.  Como  líder,  rompe 
barreiras e inspira outras mulheres a acreditarem em seu 
potencial.  Mais  que  aplicar  a  lei,  Tatiana  é  exemplo  de 
integridade e dedicação, deixando um legado de respeito e 
justiça  por  onde  passa.  VEREADOR  ALDO  JOSÉ  DOS 
SANTOS,  Sra.  Adina  Aparecida  Luciolo.  Um  exemplo  de 
inspiração e dedicação ao próximo um exemplo de dedicação 
e  solidariedade,  Adina  tem  um  impacto  profundo  na 
comunidade por meio de sua atuação na Rede Feminina de 
Combate  ao  Câncer  de  Anastácio  e  Aquidauana.  Com 
sensibilidade  e  compromisso,  ela  acolhe  pacientes  e  suas 
famílias, oferecendo apoio prático e emocional. Sua liderança 
mobiliza  a  comunidade,  fortalece  laços  e  promove  ações 
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concretas  que  garantem dignidade  e  qualidade  de  vida  a 
quem  enfrenta  a  doença.  Seu  legado  de  compaixão  e 
compromisso  inspira  a  todos  e  continuará  a  transformar 
vidas.  Vereador  Robson  Isaac  de  Castro  Pertile, 
homenagem  a  Sra.  Sheila  Ione  de  Abreu  Nascimento. 
Autenticidade e Fidelidade a Si Mesma. Sheila Ione Martins 
de  Abreu  Nascimento  dedica-se  há  30  anos  ao  Cartório 
Medeiros,  construindo  uma  trajetória  marcada  pela 
autenticidade, lealdade e compromisso. Respeitada por sua 
integridade,  ela  se  mantém  fiel  os  seus  valores, 
conquistando  a  confiança  de  todos  ao  seu  redor.  Com 
competência  e  transparência,  Sheila  prova  que  a 
autenticidade é à base de uma carreira sólida e inspiradora.
Vereador Uderson Rosa Bianchi,  Sra. Eunice Kiyoe Fatori. 
Amor e carinho em cada aula de educação física.  Eunice, 
professora  de  educação  física  aposentada,  é  sinônimo  de 
carinho, dedicação e inspiração. Ao longo de sua trajetória, 
marcou a vida de muitos alunos, transmitindo não apenas 
conhecimento,  mas  também  valores  como  respeito  e 
empatia. Com um sorriso acolhedor,  fez de cada aula um 
momento especial,  sempre pronta para ouvir,  incentivar e 
apoiar. Acreditava no poder do esporte para unir pessoas e 
fortalecer  laços,  conduzindo  cada  atividade  com  amor  e 
compromisso. Seu legado permanece vivo, provando que o 
verdadeiro valor de um professor está no impacto que deixa 
na  vida  de  seus  alunos.  Dando  prosseguimento  o 
cerimonialista convidou Excelentíssimo  Dr. Luciano Pedro 
Beladelli, Juiz da Comarca de Anastácio, para fazer uso da 
palavra.......em seguida usou da  palavra  o excelentíssimo 
Prefeito Municipal –Manoel Aparecido da Silva  Sra.  Livía 
Cristine  Darin  Braga. Dedicação  e  Cuidado  em  Cada 
Sorriso  é  uma  dentista  dedicada,  que  transforma  cada 
atendimento em um momento acolhedor, especialmente com 
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as crianças. Com paciência e carinho, cria um ambiente de 
confiança, tornando a visita ao dentista leve e positiva. Seu 
compromisso vai além do consultório, refletindo-se na busca 
por aperfeiçoamento e no cuidado com cada sorriso.  Para 
Lívia, seu trabalho é uma missão de proporcionar saúde e 
bem-estar.  Com  competência  e  humanidade,  deixa  uma 
marca  especial  em  cada  paciente,  mostrando  que  o 
verdadeiro sucesso está em fazer a diferença com amor e 
dedicação. Homenagem a  Sra. Marlene Carlos da Silva, 
uma pessoa de generosidade, fé e um coração aberto para 
ajudar.  Sra.  Ana  Cláudia  Souza  Arruda  Molina  Brilho, 
Talento e Criatividade em Cada Detalhe. Ana Cláudia é mais 
que uma cabeleireira – é uma artista que realça a beleza e a 
autoestima  de  seus  clientes  com  talento  e  criatividade. 
Apaixonada pela profissão combina técnica e inovação para 
criar estilos únicos e personalizados. Além de sua habilidade, 
destaca-se  pela  inteligência  ao  entender  e  traduzir  os 
desejos de cada pessoa em verdadeiras obras de arte. Com 
dedicação e carisma, transforma cada atendimento em uma 
experiência especial, inspirando todos ao seu redor com seu 
talento  e  paixão.  Vereador  Lincoln  Sanches  Pellicioni 
Sra.  Valquíria  Prates  da  Silva  pessoa  de  elegância  em 
postura  e  atitude  admirável.  Ela  como  primeira-dama,  se 
destaca pela nobreza de sua postura e seu compromisso em 
servir  a  comunidade  com  empatia  e  dedicação.  Ela  se 
envolve  ativamente  em  causas  sociais,  sempre  com uma 
abordagem acolhedora e respeitosa. Sua elegância vai além 
da  aparência,  refletindo-se  em  suas  ações  e  no  apoio 
constante  a  quem  mais  precisa.  Sua  postura  firme  e 
generosa  inspira  confiança,  tornando-a  um  exemplo  de 
dignidade e respeito. Valquíria é a prova de que verdadeira 
elegância está em tratar as pessoas com cuidado e fazer a 
diferença na vida de quem precisa.
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secretários e secretarias, a primeira -dama e,  entendo política como 
uma atividade altruísta, até  como uma vocação, a arte de servir o povo 
,  buscando  atender  aos  seus  anseios,  façamos,  então,  a  nossa 
parte,pois, como diz Fernando Pessoa: “Tudo vale a pena quando a 
alma não é pequena”.  Prefeito Cido muito me honra a condição de 
Líder de Vossa Excelência nesta Casa de Leis estará sempre dispostos 
em contribuir  com os projetos do Executivo que aqui chegarão. Aos 
secretários e secretárias municipais,  Chefe de Gabinete,  Procurador 
Jurídico  deseja  um profícuo trabalho e  me coloco a  disposição dos 
senhores e das senhoras para apreciação e deliberação de projetos 
necessários ao desenvolvimento de ações que permeiam o trabalho de 
cada pasta. Parabenizo a nossa primeira-dama Valquíria Prates que 
nesses últimos 30 dias tem se colocado parceira da Assistência Social 
e da Saúde demonstrando qual será o ritmo da sua  gestão. Coloco-me 
à disposição de Vossa senhoria para a idealização de ações de cunho 
social. Desejo a todos nós um feliz e profícuo trabalho neste ano de 
2025. 

    Dando  continuidade  aos  trabalhos  o  Presidente  passou  a 
presidência a Vice-Presidenta-Vereadora Vilma Ferreira. Em seguida a 
Presidência   convidou  Excelentíssimo  Prefeito  Municipal  Manoel 
Aparecido  da  Silva  para  fazer  seu  pronunciamento....   Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente passou a presidência a Vice-
Presidenta-Vereadora Vilma Ferreira. Assumo a Presidência e passo a 
palavra  ao  Vereador  Lincoln  Sanches  Pellicioni,  o  qual  se 
pronunciou  dizendo  que  o  Poder  Legislativo  e  parceiro  do  Poder 
Executivo; e que a harmonia reine sobre esta Casa de Leis. Desejo 
sucesso aos nobres companheiros.  Retorno a presidência ao titular, 
assumo a Presidência agradeceu a presença de todos e nada mais 
havendo a tratar, sob a proteção de Deus, em nome da Liberdade e da 
Democracia declaro encerrada a presente Sessão Solene, e convido os 
senhores vereador e senhora vereadora para a sessão ordinária no dia 
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12 de fevereiro do ano em curso e determinou que eu, Secretário, lavre 
a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pela Mesa 
e demais Vereadores e vereadora presentes.


	ATA DA SESSÃO SOLENE ALUSIVA AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER.

